

全国各地全民健身「燃动」奥林匹克日

新华社北京6月23日电(记者李春宇 何磊静)23日晚,国家体育场“鸟巢”、国家游泳中心“水立方”等地标志性场馆点亮灯光,共同庆祝奥林匹克日。当天,中国奥委会第38届奥林匹克日活动在北京、张家口、杭州等14地同步启动,全国数千名体育爱好者参与了欢乐跑、奥林匹克文化营、项目培训营等丰富多彩的活动。

在北京国家奥林匹克体育中心举行的主会场活动上,中国奥委会副主席肖进强表示,距离巴黎奥运会开幕还有一个多月,中国体育健儿正全力做好奥运备战工作,希望大家积极参与体育运动,用实际行动为全世界奥运健儿加油助威,享受奥林匹克运动带来的健康和快乐。

张家口是北京冬奥会三大赛区之一,当天有600余名运动爱好者在国家冬季两项中心参加越野跑活动,感受冬奥场馆和冬奥文化的独特魅力。45岁的张家口市民崔德刚说:“参加奥林匹克日活动,既锻炼了身体,又学习了不少奥运知识,大家都热情高涨。我平时也经常踢足球、打羽毛球,在工作之余,放松身心、强身健体。”

在杭州萧山湘湖之畔,500多名市民参加亲子欢乐跑、篮球训练营等项目。本次活动举办地湘湖郊野(国际)体育公园作为杭州市嵌入式体育场地设施建设标志性成果,以“体育+微景区”的模式,将体育场地与自然环境融合,让大众在绿水青山之中享受运动健身的乐趣。

在江西南昌,3公里的欢乐跑带动不少前来休闲健身的群众自发加入到队伍中。“原本是带着老人、孩子来这里散步的,随机加入了欢乐跑,虽然只跟跑了一半的路程,但我们一家老小都乐在其中。”南昌市西湖区市民张涛说。

此外,南昌分会场还举办了新人奥项目培训营活动,20余名滑板爱好者在教练的指导下练习滑行、跳跃、旋转等动作。今年10岁的小学生刘瑾萱对滑板运动表现出极大兴趣。她说:“我去年收到的生日礼物就是一块滑板。滑板运动不仅能锻炼身体,还能锻炼意志力。我相信,只要坚持练,有一天我也能自如地滑起来。”

巴黎奥运会新增项目霹雳舞在云南大理掀起热潮。在奥林匹克日活动现场,大理民间街舞队的表演让人眼前一亮。队长杨泓秋介绍,街舞队成员都是大理人,这次创作的主题是大理扎染的过程,其中融入了大理三塔、蝴蝶泉等元素,希望展现出白族人民幸福的生活状态。“我们都知道霹雳舞进入奥运会了,越来越多的大理民众也练上了街舞。我十分期待巴黎奥运会中国选手的表现,希望他们取得好成绩。”杨泓秋说。

每年的奥林匹克日,大连海之星跑团团长徐守国都会组织跑友陪伴孤独症儿童参加跑步健身活动。“跑出健康、跑出快乐。通过奥林匹克日活动,能让人们深刻意识到增强体质的重要性。”徐守国说。

国际奥委会于1948年设立奥林匹克日。中国奥委会自1987年以来,已连续38年开展形式多样的奥林匹克日活动,旨在弘扬奥林匹克精神、推广奥林匹克运动,号召更多人参与其中。

(上接一版)

学校校长常务,来自长江入海口的上海。从皖北考到上海,躬耕三尺讲台,他笃信“教育改变命运”,组织一声召唤,义无反顾走上高原。

高一(1)班班主任肖飞雪,来自黄河中下游的洛阳。牧区孩子“渴求知识的眼神”,让她决心扎根于此,“只要学生们能走出去,走向更广阔的舞台,我的选择就值了!”

江河一脉,同心筑梦。正如这所学校的校歌所唱:“我住黄河源,君住长江尾,江河奔腾不息,承载深情厚谊……”

习近平总书记感叹:“包括教育在内的东西部协作和对口支援取得显著成效,充分彰显了中国共产党的领导和中国特色社会主义制度的优势,充分体现了中华民族大家庭的温暖。”

宏觉寺,在热闹的西宁城中静静矗立。这座千年古刹,见证了唐蕃古道的恢宏繁盛,聆听过丝绸之路的车马辘辘,更镌刻下汉、藏、蒙等民族千年交流历史和团结印记。

在这里考察时,习近平总书记强调:“以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,需要全国各族人民包括广大信教群众团结奋斗。希望青海藏传佛教界弘扬爱国爱教优良传统,促进宗教和睦、社会和谐、民族团结,在中国式现代化进程中发挥积极作用。”

公告

单宝龙、李曙光、王淑晶、张海龙、朱长志:
本企业已于2023年9月19日召开职工(代表)大会,审议通过了《白城集兴工程建设有限责任公司厂办大集体改革实施方案》和《白城集兴工程建设安装有限责任公司厂办大集体改革职工安置方案》,方案中明确本企业采取实施关闭清算的方式进行改革,在职工解除(终止)劳动(合同)关系。现公告通知,企业与你们解除(终止)劳动(合同)关系。
联系电话:18604369741
白城集兴工程建设安装有限责任公司
2024年6月24日

公告

常永昌、李伟仁、刘波:
本企业已于2023年8月26日召开职工(代表)大会,审议通过了《白城铁路车站劳动服务公司厂办大集体改革实施方案》和《白城铁路车站劳动服务公司厂办大集体改革职工安置方案》,方案中明确本企业采取实施关闭清算的方式进行改革,在职工解除(终止)劳动(合同)关系。现公告通知,企业与你们解除(终止)劳动(合同)关系。
联系电话:13614360866
白城铁路车站劳动服务公司
2024年6月24日

公告

代成钢:
本企业已于2023年8月30日召开职工(代表)大会,审议通过了《白城铁路生活段劳动服务公司厂办大集体改革实施方案》和《白城铁路生活段劳动服务公司厂办大集体改革职工安置方案》,方案中明确本企业采取实施关闭清算的方式进行改革,在职工解除(终止)劳动(合同)关系。现公告通知,企业与你解除(终止)劳动(合同)关系。
联系电话:13943678839
白城铁路生活段劳动服务公司
2024年6月24日

公告

王立、张莉:
本企业已于2023年8月26日召开职工(代表)大会,审议通过了《大安市安广铁路实业有限责任公司厂办大集体改革实施方案》和《大安市安广铁路实业有限责任公司厂办大集体改革职工安置方案》,方案中明确本企业采取实施关闭清算的方式进行改革,在职工解除(终止)劳动(合同)关系。现公告通知,企业与你解除(终止)劳动(合同)关系。
联系电话:13614360866
大安市安广铁路实业有限责任公司
2024年6月24日

向着科技强国不断前进

(上接一版)同意将其中国务院机构改革的内容提交第十四届全国人民代表大会第一次会议审议,统筹推进国家创新体系建设和科技体制改革部署同步推进。

2023年3月10日,十四届全国人大一次会议表决通过关于国务院机构改革方案的决定,其中一项备受关注——加强党中央对科技工作的集中统一领导,组建中央科技委员会,中央科技委员会办事机构职责由重组后的科学技术部整体承担……

向深水区挺进,啃难啃的骨头。以习近平同志为核心的党中央坚持党对科技事业的全面领导,牢牢把握科技体制改革正确方向。

——坚持人才是第一资源,最大限度激发人才创新创造活力。

“不能让繁文缛节把科学家的手脚捆死了,不能让无穷的报表和审批把科学家的精力耽误了!”2018年两院院士大会上,习近平总书记的一番话讲到了科技工作者的心坎里,更找准了改革的关键处。

国家重点研发计划需填报的表格由57张精简为11张;国家自然科学基金项目全面实施“无纸化”申请,为科研人员节省大量“跑腿”报材料时间;国家科技计划按照不超过5%的比例开展随机抽查,检查数量和频次进一步减少。

以破除“唯论文、唯职称、唯学历、唯奖项”的“四唯”现象和“立新标”为突破口,创新价值、能力、贡献为导向的人才评价体系和“不拘一格用人才”的氛围正在形成;

以“揭榜挂帅”“赛马制”等支持科学家大胆探索,赋予科研人员更大经费使用自主权,广大科技工作者勇闯创新“无人区”,更多青年在重大科研任务中挑大梁。

——坚持科技创新和体制机制创新“双轮驱动”,营造良好的创新生态和政策环境。

加大对分散在40多个部门的近百项科技计划优化整合,科技资源配置分散、封闭、重复、低效的痼疾得到明显改善;

《深化科技体制改革实施方案》提出143项政策措施,科技体制改革“施工图”一目了然;
《促进科技成果转化行动方案》《关于深化科技奖励制度改革方案》等一系列文件密集出台;

……
全面发力、多点集成。改革对科技工作的系统性布局、整体性推进让创新资源的配置进一步优化,国家创新体系整体效能显著提升。

2024中关村论坛来自40多个国家和地区的3000多项科技成果搭建交易共享平台;上百家科研院所集中在雄安新区发布大批前沿成果……围绕创

新链布局产业链,开辟新赛道,塑造新优势。

“按比例赋权”“先确权后转化”“先使用后付费”……围绕产业链部署创新链,更多创新主体踊跃发明创造,更多科技成果从书架到货架,从实验室搬上生产线。

“如果把科技创新比作我国发展的新引擎,那么改革就是点燃这个新引擎必不可少的点火系。”“墨子”传信、“神舟”飞天、“北斗”组网、“嫦娥”探月、“蛟龙”入海、“天眼”巡空……

世界知识产权组织报告显示,我国全球创新指数排名从2012年的第34位上升到2023年的第12位。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,加快实现高水平科技自立自强,不断培育壮大新质生产力,科技强国建设必将一路壮阔,为实现中华民族的伟大复兴助力赋能

“要着眼国家战略需求,统筹推进传统产业改造提升、新兴产业培育壮大、未来产业超前布局,全面释放实体经济和数字经济融合效能,因地制宜发展新质生产力。”不久前,习近平总书记在山东考察并主持召开企业和专家座谈会,又一次对发展新质生产力作出新部署,提出新要求。

今天,科技创新渗透于生产力诸要素中,转化为实际生产能力,能够催生新产业、新模式、新动能。

从在地方考察时首次提出“新质生产力”,到在中央经济工作会议部署“发展新质生产力”;从强调“要以科技创新引领产业创新,积极培育和发展新质生产力”,到指出“科技创新是发展新质生产力的核心要素”……

随着我国进入高质量发展阶段,以习近平同志为核心的党中央敏锐洞悉时代所需、发展所急、大势所趋,创造性提出发展新质生产力重大论断,深刻回答了“什么是新质生产力、为什么要发展新质生产力、怎样发展新质生产力”等重大理论和实践问题。

“加强量子科技发展战略谋划和系统布局”“把区块链作为核心技术自主创新的重要突破口”“推动我国新一代人工智能健康发展”……一次次中央政治局集体学习,展望科技前沿。

浙江“要在以科技创新塑造发展新优势上走在前列”,湖南“要在以科技创新引领产业创新方面下更大功夫”,重庆要“加强重大科技攻关,强化科技创新和产业创新深度融合”……一次次深入基层考察调研,打开未来布局。

族聚居的幸福家园。

“唱起来,跳起来,春风里那百花在盛开。五十六个民族心贴心,捧出吉祥幸福来……”舞蹈室里,和着歌曲《中华手拉手》的旋律,舞蹈爱好者正在排练。

他们都是社区里的居民,退休了一块唱歌跳舞,有汉族、有回族、有蒙古族。看了他们的热情舞蹈,总书记鼓起掌来。

社区广场上,一座红石榴造型的雕塑下,“民族团结一家亲”七个字格外醒目。正如这个社区的名字“长城花园”——团结,才能筑成钢铁长城;团结,才能让中华民族的百花园绚丽多彩。

金色的阳光下,激动的各族群众把习近平总书记簇拥在中间。总书记亲切地同大家握手,微笑着轻拍孩子们的肩膀。掌声、欢呼声,一浪高过一浪……

习近平总书记深情地说:“民族团结非常重要,我们五十六个民族要像石榴籽一样紧紧抱在

2017年,习近平总书记第一次走进山西太钢的生产车间,“85后”技术员廖席正在进行“手撕钢”的艰难探索,总书记的鼓励让他燃起新的希望。

三年后,全球最薄“手撕钢”研制成功,这家全球最大不锈钢企业从巨额亏损实现凤凰涅槃。

习近平总书记深情寄语:“希望你们再接再厉,在高端制造业科技创新上不断勇攀高峰,在支撑先进制造业方面迈出新的更大步伐。”

谁能抢占科技创新制高点,谁就将拥有新的战略资本和战略优势;谁能聚天下英才而用之,谁能牢牢把握发展新质生产力的主动权。

科研院所、工厂车间、青青校园,习近平总书记邀科学家交流座谈,向“大国工匠”慰问勉励,对青年学生谆谆教诲,弘扬中华民族尚贤爱才的优良传统,揭示人才对科技创新、国家发展的重要意义。

国际热核聚变实验堆、平方公里阵列射电望远镜、深时数字地球、海洋负排放……在一系列国际大科学计划和重大科学工程中,我国科技工作者积极承担项目任务,深度参与运行管理,和各国科学家共同开展研究,为解决全球重大问题挑战贡献“中国智慧”。

“尽管中国古代对人类科技发展作出了很多重要贡献,但为什么近代科学和工业革命没有在中国发生?”曾经,科学史上著名的“李约瑟之问”,发人深省。

回望中华民族苦难深重的岁月,习近平总书记一语揭示出历史演进中蕴含的深刻逻辑。

“历史告诉我们一个真理:一个国家是否强大不能单就经济总量大小而定,一个民族是否强盛也不能单凭人口规模、领土幅员多寡而定。近代史上,我国落后挨打的原因之一就是科技落后。”

而今,向“新”而行,以“质”致远的中国,举世瞩目。

北京亦庄,自动驾驶汽车往来穿梭;上海人工智能实验室,通用大模型体系成为多个行业的智能助手;安徽合肥,超量子量子计算机产业链基本形成;在位于长春的中车长客试验线上,我国首列氢能源市域列车成功以时速160公里满载运行……

中国式现代化的壮阔图景日新月异,创新中国的逐梦征程步履坚实。

“我们比历史上任何时期都更接近中华民族伟大复兴的目标,我们比历史上任何时期都更需要建设世界科技强国!”

在以习近平同志为核心的党中央正确引领下,创新驱动的“中国号”航船正在新时代航程中乘风破浪,向着科技强国的目标奋勇前进!
(新华社北京6月23日电)

一起。五十六个民族凝聚在一起就是中华民族共同体,中华民族是一个大家庭。我们共同奋斗,一起推进中国式现代化,实现中华民族伟大复兴!”
银川城东,黄河蜿蜒奔流,将不竭的力量注入这片生机勃勃的土地。
(新华社北京6月23日电)

公告

李雅茹、仿建国:
本企业已于2023年9月1日召开职工(代表)大会,审议通过了《白城列车段服务公司厂办大集体改革实施方案》和《白城列车段服务公司厂办大集体改革职工安置方案》,方案中明确本企业采取实施关闭清算的方式进行改革,在职工解除(终止)劳动(合同)关系。现公告通知,企业与你解除(终止)劳动(合同)关系。
联系电话:19390045610
白城列车段服务公司
2024年6月25日

公告

刘丽臣:
本企业已于2023年8月28日召开职工(代表)大会,审议通过了《白城市兴佳工贸有限责任公司厂办大集体改革实施方案》和《白城市兴佳工贸有限责任公司厂办大集体改革职工安置方案》,方案中明确本企业采取实施关闭清算的方式进行改革,在职工解除(终止)劳动(合同)关系。现公告通知,企业与你解除(终止)劳动(合同)关系。
联系电话:18604369741
白城市兴佳工贸有限责任公司
2024年6月24日

公告

侯万林、王道成、张立坤、杨光(1954年9月20日)、杨光(1966年9月12日):
本企业已于2023年8月18日召开职工(代表)大会,审议通过了《大安北铁路实业有限责任公司厂办大集体改革实施方案》和《大安北铁路实业有限责任公司厂办大集体改革职工安置方案》,方案中明确本企业采取实施关闭清算的方式进行改革,在职工解除(终止)劳动(合同)关系。现公告通知,企业与你解除(终止)劳动(合同)关系。
联系电话:13614360866
大安北铁路实业有限责任公司
2024年6月24日